

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:52647-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zgierz: Części śmigłowców
2021/S 022-052647**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 249-620127)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: 31 Wojskowy Oddział Gospodarczy

Adres pocztowy: ul. Konstytucyjna 85

Miejscowość: Zgierz

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 95-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Elżbieta Adamkiewicz

E-mail: 31wog.zp@ron.mil.pl

Tel.: +48 261442098

Faks: +48 261442101

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.31wog.wp.mil.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa technicznych środków materiałowych do statków powietrznych

Numer referencyjny: 21/ZP/21

II.1.2) Główny kod CPV

34731700 Części śmigłowców

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określony został w Załączniku nr 2 do SIWZ – formularzu cenowym.

Towary muszą odpowiadać obowiązującym normom z zakresu gatunku pierwszego.

Towar musi być dostarczony w oryginalnym opakowaniu fabrycznym z zabezpieczeniami stosowanymi przez producenta. Opakowanie musi umożliwić pełną identyfikację towaru np. ilość, rodzaj, parametry, data ważności itp. bez konieczności naruszania opakowania. Zamawiający dopuszcza również możliwość składania ofert na wyroby równoważne (zamienniki), tj. wyroby zamienne o parametrach i standardach jakościowych nie gorszych

od ustalonych przez Zamawiającego w „formularzu cenowym” które zostały dopuszczone do eksploatacji w Siłach Zbrojnych RP:

Dokumentacją producenta sprzętu, do którego wyrób jest przeznaczony (pozycja z katalogu, wykaz elementów zamiennych, zezwolenie, itp.); poleceniem, decyzją, biuletynem itp. uprawnionych organów MON (Gestor, Centralny Organ Logistyczny).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

28/01/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 249-620127](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Szczotki MGS-8 10x25x29,5 (KOL W.N.) Mi-8/Mi-17 szt. 50

Powinno być:

MGS-8 10x25x29,5 (KOL W.N.) / MGSO 10x25x29,5; Typ 8A5.593.105. szt. 50

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 26

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

PZU urządzenie przeciwpyłowe 246-6820-40 BRAK szt. 1

Powinno być:

PZU urządzenie przeciwpyłowe 246-6820-40 kpl. 1.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 34

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Zawleczka (kg) ZWYKŁA 1,8X25 FE/ZN PN82001 W-3 szt. 0,3

Powinno być:

Zawleczka (kg) zwykła 1,6X25 FE/ZN PN82001 W-3 szt. 0,3.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 39

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Odbiornik nawigacji satelitarnej GPS GPS-155XL Mi-8/Mi-17/W-3 szt. 1

Powinno być:

Odbiornik nawigacji satelitarnej GPS GPS-155XL wariant: P/N 011-00122-00. Mi-8/Mi-17/W-3 szt. 1.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 51

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

FILTR LAMPY ANTYKOLIZYJNEJ A-402A Mi-8 szt. 30

Powinno być:

Klosz lampy antykolizyjnej A-402A-R lampa antykolizyjna A470A Mi-8 szt. 30.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 91

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Lampa „UWAGA AWARIA” do W-3WA UWAGA AWARIA Mi-8/Mi-17 szt. 22

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Lampa „Uwaga awaria” do W-3WA, uwaga awaria W-3WA, szt. 22.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 101

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Podkładka pod Przegub osiowy ŚÓ zastosowanie Mi-8/Mi-17 TYP 1959A- 14- 20 Mi-8/Mi-17 szt. 5

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Podkładka pod przegub osiowy ŚÓ zastosowanie Mi-8/Mi-17 TYP 1950A- 14- 20 Mi-8/Mi-17 szt. 5

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 135

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Drut mosiężny miękki \varnothing 0,3 mm M-63 Mi-8/Mi-17/W-3 szt 1,6

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Drut mosiężny miękki \varnothing 0,3 mm M-63 Mi-8/Mi-17/W-3 kg 1,6.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 73

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Uszczelka pod PCR 8-6101–102 Mi-8 szt. 15

.

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Uszczelka pod PCR 8-6101–102 Mi-8 szt. 15.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 74

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

USZCZELKA 30.61.100.17.00 W-3 szt. 4

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Uszczelka 30.61.100.17.00 W-3 szt. 4.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 75

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

USZCZELKA 30.61.100.17.00 W-3 szt. 4

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Łącznik rury wentylatora 30-63-002-00-00 W-3 szt. 5.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 76

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Łącznik 30.63.000.01.01 30.63.000.01.01 W-3 szt. 10

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Łącznik 30.63.000.01.01 30.63.000.01.01 W-3 szt. 10.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 77

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Łącznik 30.63.003.00.00 30.63.003.00.00 W-3 szt. 10

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Łącznik 30.63.003.00.00 30.63.003.00.00 W-3 szt. 10.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 78

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

ŁĄCZNIK 30.63.000.06.01 30.63.000.06.01 W-3 szt. 10

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Łącznik 30.63.000.06.01 30.63.000.06.01 W-3 szt. 10.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 79

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Zawlecзка ocynkowana galwanicznie, wykonane zgodnie z normą PN-82001, DIN 94 6,3 x 80 Mi-8/Mi-17 KG 25

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Zawlecзка ocynkowana galwanicznie, wykonane zgodnie z normą PN-82001, DIN 94 6,3 x 80 Mi-8/Mi-17 KG 25.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 80

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Zawlecзка ocynkowana galwanicznie, wykonane zgodnie z normą PN-82001, DIN 94 3,2 x 50 Mi-8/Mi-17 szt. 600

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Zawlecзка ocynkowana galwanicznie, wykonane zgodnie z normą PN-82001, DIN 94 3,2 x 50 Mi-8/Mi-17 szt. 600.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 81

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Zawlecзка ocynkowana galwanicznie, wykonane zgodnie z normą PN-82001, DIN 94 3,2 x 63 Mi-8/Mi-17 szt. 600

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Zawlecзка ocynkowana galwanicznie, wykonane zgodnie z normą PN-82001, DIN 94 3,2 x 63 Mi-8/Mi-17 szt. 600.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 82

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Nit CR 3213-4-02 W-3 szt. 300

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Nit CR 3213-4-02 W-3 szt. 300.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 83

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Nit CR 3213-4-03 W-3 szt. 300

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Nit CR 3213-4-03 W-3 szt. 300.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 84

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Nit CR 3213-4-04 W-3 szt. 300

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Nit CR 3213-4-04 W-3 szt. 300.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 85

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Nit CR 3212-4-02 W-3 szt. 300

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Nit CR 3212-4-02 W-3 szt. 300.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 86

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Nit CR 3212-4-03 W-3 szt. 300

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Nit CR 3212-4-03 W-3 szt. 300.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 87

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Nit CR 3212-4-04 W-3 szt. 300

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Nit CR 3212-4-04 W-3 szt. 300.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 88

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Lampa nawigacyjna zielona zastosowanie Mi-8/Mi-17 CP 41110-02 Mi-8/Mi-17 szt. 3

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Lampa nawigacyjna zielona zastosowanie Mi-8/Mi-17 CP 41110-02 Mi-8/Mi-17 szt. 3.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 89

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Lampa nawigacyjna czerwona zastosowanie Mi-8/Mi-17 CP 41110-01 Mi-8/Mi-17 szt. 3

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Lampa nawigacyjna czerwona zastosowanie Mi-8/Mi-17 CP 41110-01 Mi-8/Mi-17 szt. 3.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 90

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Lampa ogonowa CP 40484 Mi-8/Mi-17 szt. 3

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Lampa ogonowa CP 40484 Mi-8/Mi-17 szt. 3.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 91

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Lampa „UWAGA AWARIA”do W-3WA UWAGA AWARIA Mi-8/Mi-17 szt. 22

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Lampa „Uwaga awaria” do W-3WA Uwaga awaria Mi-8/Mi-17 szt. 22.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 92

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Wkręt 3170A-4-14-KD Mi-8/Mi-17 szt. 50

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Wkręt 3170A-4-14-KD Mi-8/Mi-17 szt. 50.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 93

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Wkręt 3172A-5-24 Mi-8/Mi-17 szt. 50

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Wkręt 3172A-5-24 Mi-8/Mi-17 szt. 50.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 94

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Wkręt 3172A-4-18 Mi-8/Mi-17 szt. 45

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Wkręt 3172A-4-18 Mi-8/Mi-17 szt. 45.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 95

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Wkręt 3172A-4-14 Mi-8/Mi-17 szt. 50

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Wkręt 3172A-4-14 Mi-8/Mi-17 szt. 50.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 96

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Wkręt 3050A-5-22 Mi-8/Mi-17 szt. 50

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Wkręt 3050A-5-22 Mi-8/Mi-17 szt. 50.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 97

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Kieszon 36.85.607.00.00A Mi-8/Mi-17 szt. 18
USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4
Powinno być:
Kieszon 36.85.607.00.00A Mi-8/Mi-17 szt. 18.
Numer sekcji: II.2.4
Część nr: 98
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia
Zamiast:
Amortyzator 36.83.315.00.00 Mi-8/Mi-17 szt. 8
USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4
Powinno być:
Amortyzator 36.83.315.00.00 Mi-8/Mi-17 szt. 8.
Numer sekcji: II.2.4
Część nr: 99
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia
Zamiast:
Podkładka zabezpieczająca 3455A-14 (NKT-363) Mi-8/Mi-17 szt. 40
USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4
Powinno być:
Podkładka zabezpieczająca 3455A-14 (NKT-363) Mi-8/Mi-17 szt. 40.
Numer sekcji: II.2.4
Część nr: 100
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia
Zamiast:
Podkładka 62K53-2130 Mi-8 szt. 250
USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4
Powinno być:
Podkładka 62K53-2130 Mi-8 szt. 250.
Numer sekcji: II.2.4
Część nr: 102
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia
Zamiast:
Podkładka pod Przegub pionowy WN 8-1930-094 Mi-8/Mi-17 szt. 5
USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4
Powinno być:
Podkładka pod przegub pionowy WN 8-1930-094 Mi-8/Mi-17 szt. 5.
Numer sekcji: II.2.4
Część nr: 103
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia
Zamiast:
Podkładka pod śrubę tłumika hydraulicznego 0355H/M-40 Mi-8/Mi-17 szt. 5
USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4
Powinno być:
Podkładka pod śrubę tłumika hydraulicznego 0355H/M-40 Mi-8/Mi-17 szt. 5.
Numer sekcji: II.2.4
Część nr: 104

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Podkładka uszczelniająca pod górny agregat olejowy 0355H/M-42 Mi-8/Mi-17 szt. 20

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Podkładka uszczelniająca pod górny agregat olejowy 0355H/M-42 Mi-8/Mi-17 szt. 20.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 105

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Podkładka miedziana 34M51-20-16,2-2 Mi-8/Mi-17 szt. 35

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Podkładka miedziana 34M51-20-16,2-2 Mi-8/Mi-17 szt. 35.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 106

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Podkładka 3402A-2-14-25 Mi-8/Mi-17 szt. 50

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Podkładka 3402A-2-14-25 Mi-8/Mi-17 szt. 50.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 107

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Nakrętka 3315a-10 Mi-8/Mi-17 szt. 50

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Nakrętka 3315a-10 Mi-8/Mi-17 szt. 50.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 108

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Kołpak pokrowiec do przewodów kolektora prądowego śmigła ogonowego; MR.7101.805 MP-7101-805 Mi-8/
Mi-17 szt. 50

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Kołpak pokrowiec do przewodów kolektora prądowego śmigła ogonowego; MR.7101.805 MP-7101-805 Mi-8/
Mi-17 szt. 50.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 109

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Kołpak gumowy 30.71.712.05.00 W-3 szt. 12

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Kołpak gumowy 30.71.712.05.00 W-3 szt. 12.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 110

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Zabezpieczenie agrafka karabinu rys. 9 rys. nr 9 Mi-17 szt. 3

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Zabezpieczenie agrafka karabinu rys. 9 rys. nr 9 Mi-17 szt. 3.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 111

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Zabezpieczenie opływu końcowego (gat. EN AW-5251 # 0,5) 0355H/M-33 Mi-8/Mi-17 szt. 300

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Zabezpieczenie opływu końcowego (gat. EN AW-5251 # 0,5) 0355H/M-33 Mi-8/Mi-17 szt. 300.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 112

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Wywoływacz Magnaflux do defektoskopi barwnej SKD-S2 Mi-8/Mi-17 szt. 1

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Wywoływacz Magnaflux do defektoskopi barwnej SKD-S2 Mi-8/Mi-17 szt. 1.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 113

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Penetrant Magnaflux do defektoskopi barwnej SKL-SP2 Mi-8/Mi-17 szt. 2

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Penetrant Magnaflux do defektoskopi barwnej SKL-SP2 Mi-8/Mi-17 szt. 2.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 114

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Zmywacz Magnaflux do defektoskopi barwnej SKC-S Mi-8/Mi-17 szt. 1

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Zmywacz Magnaflux do defektoskopi barwnej SKC-S Mi-8/Mi-17 szt. 1.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 115

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Sznur uszczelniający nasadkę rury wylotowej typ 140.6810.020 Mi-8/Mi-17 szt. 3
USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Sznur uszczelniający nasadkę rury wylotowej typ 140.6810.020 Mi-8/Mi-17 szt. 3.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 116

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Świeca zapłonowa SD-55ANM Mi-8/Mi-17 szt. 3

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Świeca zapłonowa SD-55ANM Mi-8/Mi-17 szt. 3.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 117

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Przepona 15-5303-10-6 Mi-8/Mi-17 szt. 10

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Przepona 15-5303-10-6 Mi-8/Mi-17 szt. 10.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 118

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Linka uziomu głównego 24-7107-10 Mi-8/Mi-17 m 50

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Linka uziomu głównego 24-7107-10 Mi-8/Mi-17 m 50.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 119

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

BEZPIECZNIK SP-7-2 Mi-8/Mi-17 szt. 50

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Bezpiecznik SP-7-2 Mi-8/Mi-17 szt. 50.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 120

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

BEZPIECZNIK SP-7-1 Mi-8/Mi-17 szt. 50

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Bezpiecznik SP-7-1 Mi-8/Mi-17 szt. 50.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 121

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Antena CHELTON typ 12-200 Mi-8/Mi-17 szt. 2

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Antena Chelton typ 12-200 Mi-8/Mi-17 szt. 2.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 122

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Moduł LED zastosowanie Mi-8/Mi-17 CP 36821 Mi-8/Mi-17 szt. 3

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Moduł LED zastosowanie Mi-8/Mi-17 CP 36821 Mi-8/Mi-17 szt. 3.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 123

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Uziemienie 30-41-060-00-01 W-3 szt. 2

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Uziemienie 30-41-060-00-01 W-3 szt. 2.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 124

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Linka kompletna 30-15-565-00-00 W-3 kpl. 1

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Linka kompletna 30-15-565-00-00 W-3 kpl. 1.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 125

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Łożysko zabieraka tarczy sterującej 6-60202 W-3 szt. 2

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Łożysko zabieraka tarczy sterującej 6-60202 W-3 szt. 2.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 126

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Łożysko zabieraka tarczy sterującej 6-60203 W-3 szt. 2

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Łożysko zabieraka tarczy sterującej 6-60203 W-3 szt. 2.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 127

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Szczotka wycieraczki 30.10.155.01.00 W-3 szt. 2

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Szczotka wycieraczki 30.10.155.01.00 W-3 szt. 2.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 128

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Szczotka wycieraczki 30.10.155.00.00 W-3 szt. 2

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Szczotka wycieraczki 30.10.155.00.00 W-3 szt. 2.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 129

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Drut ocynkowany miękki do kontrowania śrub na SP Ø 0,5 mm MIĘKKI 0478-10 Mi-8/Mi-17/W-3 kg 2

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Drut ocynkowany miękki do kontrowania śrub na SP Ø 0,5 mm miękki 0478-10 Mi-8/Mi-17/W-3 kg 2.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 130

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Drut ocynkowany miękki do kontrowania śrub na SP Ø 0,6 mm MIĘKKI 0478-11 Mi-8/Mi-17/W-3 kg 78

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Drut ocynkowany miękki do kontrowania śrub na SP Ø 0,6 mm miękki 0478-11 Mi-8/Mi-17/W-3 kg 78.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 131

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Drut ocynkowany miękki do kontrowania śrub na SP Ø 0,8 mm MIĘKKI 0478-12 Mi-8/Mi-17/W-3 kg 200

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Drut ocynkowany miękki do kontrowania śrub na SP Ø 0,8 mm miękki 0478-12 Mi-8/Mi-17/W-3 kg 200.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 132

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Drut ocynkowany miękki do kontrowania śrub na SP Ø 1,0 mm MIĘKKI 0478-13 Mi-8/Mi-17/W-3 kg 40

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Drut ocynkowany miękki do kontrowania śrub na SP Ø 1,0 mm miękki 0478-13 Mi-8/Mi-17/W-3 kg 40.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 133

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Drut ocynkowany miękki do kontrowania śrub na SP Ø 1,4 mm MIĘKKI Mi-8/Mi-17/W-3 kg 1

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Drut ocynkowany miękki do kontrowania śrub na SP Ø 1,4 mm miękki Mi-8/Mi-17/W-3 kg 1.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 134

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Drut ocynkowany miękki do kontrowania śrub na SP Ø 2,0 mm MIĘKKI 0478-16 Mi-8/Mi-17/W-3 kg 13

USZCZELKA 30.61.100.15.00 W-3 szt. 4

Powinno być:

Drut ocynkowany miękki do kontrowania śrub na SP Ø 2,0 mm miękki 0478-16 Mi-8/Mi-17/W-3 kg 13.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/02/2021

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 18/02/2021

Czas lokalny: 10:10

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/02/2021

Czas lokalny: 10:20

Powinno być:

Data: 18/02/2021

Czas lokalny: 10:20

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**